



В Оренбургской области подросток награжден благодарностью Председателя Следственного комитета Российской Федерации



24 июля 2020 года ученику 8-го класса ГКОУ школа-интернат, расположенной в селе Северное Северного района Оренбургской области, Евгению Макарову исполняющим обязанности руководителя Бугурусланского межрайонного следственного отдела Давыдовым Алексеем Юрьевичем вручена благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина Александра Ивановича.

Евгений как-то отправился купаться на речку с товарищами. Самый младший из компании не умел плавать, держался на воде, используя большой пенопластовый плот. Неожиданно плот перевернулся, мальчик оказался в воде и начал тонуть. Евгений, не раздумывая прыгнул в воду, нащупал в воде руку тонущего мальчика и вытащил его на берег.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Благодарность за проявленное мужество в спасении тонущего на воде вручена Евгению в стенах родной школы. С руководством учебного учреждения достигнута договоренность о проведении на постоянной основе в летний период открытых уроков на тему безопасного поведения при купании в воде.

27 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1485447>